

# Forster 2.0

Krásnější, hodnotnější a lépe vybavené – takové jsou obytné vozy Forster nové generace. Výrobce však, co se ceny týká, hodlá zůstat věrný třídě menších a především levnějších vozů.

Po čtyřech letech na trhu se relativně mladá značka Forster odhodlala k zásadnímu kroku. Cenově zůstává v segmentu menších vozů, ale uvádí na trh zbrusu nové modely s alkovnou a polointegrované modely, kterou jsou v mnohém vylepšené, jak opticky tak i vnitřním vybavením. Rámová okna a chladničky AES jsou do budoucna již v sérii. Kromě toho přejímají polointegrované vozy docela náročně provedenou zadní stěnu se světly LED, jak je to u integrovaných vozů. V interiéru překvapuje Forster novou konstrukcí nábytku s moderními tvary, novým osvětlením celého prostoru a čalouněním se vzhledem koženky.

Současně s těmito novinkami nabízí Forster pro sezonu 2018 také nové půdorysy. Například model T 699 HB má lůžko umístěné napříč

v zadní části, které se dá výškově přestavovat, což zajišťuje docela pohodlný přístup. V modelu T 637 SB najdete francouzské lůžko umístěné na straně s tím, že na druhou stranu vozu umístuje Forster podélně tvarovanou koupelnu. Provedení T 637 SB nabízí za příplatek elektricky ovládané zvedací lůžko nebo střešní okénko.

Nový T 738 QB doplňuje paletu polointegrovaných vozů a posouvá ji na ještě vyšší úroveň. Půdorys tady vymezuje prostor pro elektricky výškově přestavitelné docela velké lůžko o rozměrech 1,95 x 1,40 metru v zadní části. Před něj umístuje Forster pozoruhodně rozměrnou koupelnu s centrálně umístěným umyvadlem a oddělenými prostory sprchy a toalety. Se dvěma posuvnými dveřmi oddělujícími ložnici

■ Forster se do budoucna chce prezentovat jako „skromná značka“. Cenově nadále v segmentu nových menších vozů, ale s lepší výbavou a modernějším designem.

a jedněmi dalšími k obytné části funguje koupelna také jako prostor k oblékání.

Forster A 734 VB, nový obytný automobil s alkovnou, se obrací na větší rodiny, může mít až sedm míst pro pohodlný spánek. U patrových postelí v zadní části je stolek, který může přes den sloužit jako prostor pro hraní dětí, ale na noc se dá odmontovat a současně se sedačkami se dá změnit na přídatné lůžko. Další čtyři místa pro spánek se nacházejí v alkovně a na přestavitelné sedací sestavě.



■ Ve voze A 734 VB (vpravo) mají děti dokonce svůj vlastní prostor ke hře. Novinka T 738 QB má příčné lůžko a prostornou koupelnu.

karavany  
**BURIMEX**

Prodejce obytných vozů Forster: Burimex s.r.o., Bavoryně, okr. Beroun 267 51,  
tel.: +420 774 974 386, e-mail: info@burimex.cz, www.burimex.cz

CCC/Ma 086